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Строить планы полезно. А книжные планы – ещё и приятно. Посмотрите, какие «бомбы» приготовили нам издательства! Что будем читать весной и летом, а что оставим на осень и зиму?

Кое-что мы сможем подержать в руках уже в следующем месяце. В феврале порадует новой книгой Харуки Мураками. «Бесцветный Цкуру Тадзаки и Годы его странствий» – роман о кризисе среднего возраста. Подростковый цикл«Половинный код» Салли Грин считается достойной заменой Гарри Поттеру. Произведение попало в «Книгу рекордов Гиннесса» как «первая дебютная книга, права на издание которой были проданы в 36 стран ещё до публикации». В апреле наконец выйдет в переводе роман лауреата Букеровской премии 2013 года Элеонор Каттон«Светила». Что ещё? «Метро 2035» Дмитрия Глуховского, новые романы от Андрея Геласимова и Романа Сенчина, политическо-историческая книга от Захара Прилепина и долгожданная новая книга Чака Паланика. 

1. А. Дж. Риддл. «Ген Атлантиды»

Ориентировочная дата выхода: февраль 2015 года
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Вы никогда не задумывались над тем, кто такие атланты? Ну, кроме  того, что так звали одного из могучих титанов, персонажа древнегреческой мифологии, поддерживающего небесный свод? Одна из научных теорий заключается в том, что атланты – наши далёкие предки, наряду с кроманьонцами и неандертальцами, особая могущественная раса. Насколько реальна версия об их существовании, а также много других интересных фактов – от необычного лекарства от аутизма до плана нацистов по завоеванию Антарктики – можно узнать из фантастико-приключенческого триллера «Ген Атлантиды». Книга писателя А. Дж. Риддла, первая в цикле «Цивилизация зеро», 
уже является бестселлером в Европе и США. Отечественным читателям издательство «ЭКСМО» даст возможность познакомиться с ним уже в феврале. 
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2. Харуки Мураками. «Бесцветный Цкуру Тадзаки и Годы его странствий»

Ориентировочная дата выхода: февраль 2015 года
В издательстве «Эксмо» выходит новый роман Харуки Мураками «Бесцветный Цкуру Тадзаки и Годы его странствий». Новое произведение – откровенный разговор о кризисе среднего возраста, об утраченной дружбе и одиночестве. Главный герой романа Цкуру Тадзаки, снедаемый внутренней пустотой, пытается разобраться со своим прошлым. Как получилось так, что четыре лучших друга отказались от него 16 лет назад, назвав его бесцветным и пустым? Где она, собственная индивидуальность, потерянная в раннем студенчестве, и можно ли её восстановить?
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3. Салли Грин. «Половинный код»

Ориентировочная дата выхода: февраль 2015 года
Британским писателям не даёт покоя слава «Гарри Поттера». Тему волшебников-подростков в современном мире подхватила Салли Грин. Half Bad («Половинный код»), первая книга её трилогии Half Life, появилась на прилавках книжных магазинов 3 марта 2014 года. Роман попал в «Книгу рекордов Гиннесса» как «первая дебютная книга, права на издание которой были проданы в 36 стран ещё до публикации». Критики сравнивают роман не только с «Гарри Поттером», но и с антиутопией Оруэлла «1984». А это серьёзная заявка! Сюжет таков: в современной Англии волшебники живут бок о бок с фейнами, обычными людьми, которые ничего не знают о магии. В колдовском мире власть контролируется Советом Белых Ведьм, который жёстко следит за чистотой крови и презирает полукровок. Одним из них был 16-летний Натан Бирн: его отец – самый могущественный Чёрный колдун, а мать – Белая Ведьма. И вот совет начинает охоту на Натана… Права на экранизацию куплены кинокомпанией 20th Century Fox. Продюсером будущего фильма выступит Карен Розенфельт, работавшая над киносагой «Сумерки» и двумя частями «Перси Джексона».
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Андрей Геласимов. «Холод»

Ориентировочная дата выхода: март 2015 года
Недаром Андрей Геласимов по образованию режиссёр. Сюжет его новой книги «Холод» очень кинематографичен, хоть сейчас снимай. Известный скандальный режиссёр Филиппов возвращается из Европы на Родину, в маленький северный городок. А там катастрофа: из-за отключений электричества и отопления начинают гибнуть люди. Выжившие звереют и делают всё возможное, чтобы устроиться поудобнее. Изнеженному режиссёру придётся срочно собираться с силами и – кто знает – может, даже совершить подвиг.
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Чак Паланик. «Красивая ты» (или, как вариант, «До самых кончиков»)

Ориентировочная дата выхода: март 2015 года
Все мы – рабы собственных инстинктов, и, зная это, нами легко манипулируют политики, журналисты, маркетологи. Линус Максвелл – один из таких манипуляторов. Кто же он, человек с тысячью лиц, – промышленник, ученый, филантроп, секс-гуру? Создавая новую линию товаров для женщин «До самых кончиков», он бросает вызов общественным идеалам и ставит во главу угла чистый гедонизм. Как далеко он готов зайти в своей одержимости совершенством?

Чак Паланик, известный ниспровергатель основ современного западного мира, в своих произведениях все ставит под сомнение. На сей раз он, похоже, замахнулся на самую табуированную из тем!
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Энтони Дорр. «Весь невидимый нам свет».

Ориентировочная дата выхода: март 2015 года
«Весь невидимый нам свет», внушительный роман роман Энтони Дорра, в 2014 году два месяца продержался на первой строчке списка бестселлеров New York Times. «Это бесконечно красивая книга о моральном выборе, техническом прогрессе и Второй мировой войне», – рассказывают в издательстве «Азбука-Аттикус». История двух детей, слепой девочки и талантливого мальчика из академии Гитлерюгенд, рассказывается на фоне событий Второй мировой и расхищения национальных ценностей.
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Элеонор Каттон. «Светила»

Ориентировочная дата выхода: апрель 2015 года

То, что роман «Светила» Элеонор Каттон великолепен, было понятно давно: за просто так не дают Букеровскую премию. Несколько раз дата выхода отечественного перевода книги сдвигалась, но эта информация окончательная: книга выйдет весной. Сюжет «Светил» переносит читателей в середину XIX века и времена «золотой лихорадки», а территориально – в Новую Зеландию. Главный герой Уолтер Муди, помимо атмосферы ненайденных богатств, на новом месте сразу находит приключения. «Роман "Светила" великолепно написан и психологически тонок, чрезвычайно умно и оригинально построен. Это роман с привидениями, роман-головоломка, приключенческий роман. Книга, ставшая свидетельством восхождения большой звезды на литературном небосклоне», – говорят в издательстве «Азбука».

Дмитрий Глуховский. «Метро 2035»

Ориентировочная дата выхода: лето 2015 года
«Метро 2035» – продолжение популярных романов Дмитрия Глуховского «Метро 2033» и «Метро 2034», дальнейшее развитие истории Артёма и Хантера из первой книги трилогии. Автор подогревает интерес к произведению, выкладывая небольшие фрагменты глав в социальных сетях. «А день тот, а мир тот – они куда могли запропаститься? Вот же они были – тут, рядом, только глаза закрыть. Конечно, в них можно было вернуться. Где-то на земле они должны были спастись, остаться – и звать всех, кто потерялся: мы тут, а вы где? Надо только услышать их. Надо только уметь слушать», – фрагменты текстов вмиг собирают сотни «лайков». Поклонники Глуховского в нетерпении.

Источник информации: ReadRate. Сервис для тех, кто читает. ТОП 15 самых ожидаемых книг 2015  года. [Электронный ресурс] – Режим доступа: http://readrate.com/rus/news/top-15-samykh-ozhidaemykh-knig-2015-goda/galleries/0/14 
Составитель: Новикова В.Г.©, библиограф МБУ «Исаклинская МЦРБ»
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