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1 слайд Космические вехи Самары
Сегодня редкий пешеход, спешащий по своим делам по проспекту Ленина, не посмотрит в сторону огромной, настоящей космической ракеты, вставшей на постаменте как памятник, символ, гордость за всех нас, за САМАРУ! Все уже привыкли к тому, что эта ракета стала частью городского пейзажа, как привыкли за десятки лет к тому, что половина жителей нашего города работала на космос. Поэтому тема Космоса для Самары особая.

Наш регион уже многие десятилетия является одним из крупнейших центров ракетостроения, а Самара претендует на звание космической столицы России. Мы по праву гордимся тем, что именно на нашей ракете-носителе 60 лет назад Юрий Гагарин открыл первую страницу в истории покорения космоса.

Давайте сегодня обозначим те вехи в истории Куйбышева и Самары, которые стали значимыми событиями на пути в большой космос.

2 слайд Старт ракеты
20 мая 1954 года было принято секретное правительственное постановление о разработке первой межконтинентальной баллистической ракеты (МБР), способной доставлять ядерный заряд в любую точку планеты. Изготовить ее поручили ОКБ-1, которым руководил Сергей Павлович Королев. Правопреемником этого конструкторского бюро сейчас является самарское унитарное предприятие «ЦСКБ-Прогресс».

3 слайд ЦСКБ «Прогресс»
Спустя три года состоялся успешный пуск ракеты. Официальное решение об открытии космического производства в Куйбышеве было принято в начале 1958 года. 2 января 1958 года было решено поручить серийный выпуск ракеты Р-7 (знаменитой «семерки») Куйбышевскому государственному авиационному заводу № 1, который сегодня известен во всем мире как самарский завод «Прогресс».  Именно «семёрка» 4 октября 1957 года вынесла на орбиту первый искусственный спутник Земли, а через месяц – второй космический аппарат с собакой Лайкой на борту. На этой же ракете состоялся первый полет человека в космос. 
4 слайд  Гагарин
Как рассказывал заместитель Главного конструктора и руководитель куйбышевского филиала №3 ОКБ-1 Дмитрий Ильич Козлов, «для первого полёта человека в космос ракету специально не отбирали и не готовили – это было наше обычное серийное изделие, которое наряду с прочими ракетами изготовили в заводских цехах и отправили для доработки и оснащения третьей ступенью на завод №88 в Подлипки. Только после этого у нас на заводе и узнали, что изделие готовится к полёту с космонавтом на борту…»

Подготавливая и рассчитывая первый запуск человека в космос, конструкторы пытались предусмотреть каждую деталь, рассчитывая и место приземления легендарной ракеты. Местом штатной посадки «Востока» изначально был определён Пестравский район Куйбышевской области. В сельские больницы приехали московские медики, на случай оказания экстренной медицинской помощи. Формировались поисковые группы, на куйбышевском аэродроме «Кряж» тренировались врачи-парашютисты.

12 апреля 1961 года, облетев Землю за 108 минут, первый космонавт мира Юрий Алексеевич Гагарин приземлился в Саратовской области и в тот же день на самолете был доставлен в Куйбышев. Здесь, на даче областного комитета КПСС, он проходил послеполетную реабилитацию.

5 слайд Домик над Волгой
Сергей Павлович Королёв принял решение, что первый космонавт после приземления должен ехать в Куйбышев. Во-первых, потому, что здесь уже всё было готово к встрече, а во-вторых, потому, что Куйбышев для Главного конструктора был уже чем-то вроде талисмана, залога – что всё будет хорошо, поскольку сначала Королёв доверил куйбышевским коллегам работу над своими ракетами, а потом и встречу первого космонавта. Именно здесь, в «домике над Волгой», как его называл сам легендарный космонавт, Гагарин примерил новую форму, уже с майорскими погонами (до полета имел звание старший лейтенант). В 2011 году здесь была открыта мемориальная доска, посвященная памяти космонавта. На церемонии присутствовала его дочь Галина.
6 слайд Сергей Павлович Королев
На следующий день после исторического полета Гагарина в Куйбышеве под председательством главного конструктора ракетной техники С.П.Королева прошло совещание ученых и разработчиков космических кораблей. В нем приняли участие пять будущих космонавтов. Гагарин рассказал о своем полете, ответил на вопросы специалистов. Вечером 13 апреля он встретился с куйбышевскими ракетостроителями и общественностью города.
С самарской землей связана жизнь многих российских космонавтов.
7 слайд Алексей Александрович Губарев родился в селе Гвардейцы Борского района.
Алексей с юности мечтал об авиации. После школы он поступил в авиационное училище в Николаеве, а потом стал работать на Дальнем Востоке. В 1962 году ему предложили стать космонавтом. Это было очень почетное предложение, но возникла некоторая проблема. У Губарева оказался лишний вес – 86 килограммов. И все же он подал рапорт с просьбой направить его в отряд космонавтов. Каждый день до начала медкомиссии Губарев бегал по 18 километров. И сбросил вес до 75 кг. 
Дорога к первому космическому старту заняла у Алексея Александровича ровно 12 лет. День в день! В отряд космонавтов его зачислили 10 января 1963 года, а в первый полет на «Союзе-17» вместе с бортинженером Георгием Гречко он отправился 11 января 1975-го. Дальнейшая биография нашего героя широко известна. Напомним лишь, что после этого полета ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Вторую Золотую Звезду он получил за полет в составе первого международного экипажа по программе «Интеркосмос» в 1978 году.

8 слайд Олег Дмитриевич Кононенко
Родился 21 июня 1964 года в г. Чарджоу Туркменской ССР. После окончания института Кононенко работал в Центральном специализированном конструкторском бюро (ЦСКБ) ракетно-космического центра «Прогресс» в Куйбышеве. Кононенко начал работать в должности инженера и дослужился до должности ведущего инженера-конструктора. Кононенко занимался проектированием электрических систем космических кораблей.

29 марта 1996 года Кононенко был принят кандидатом в отряд космонавтов. Космический корабль «Союз ТМА-12», на котором Кононенко был бортинженером, стартовал 8 апреля 2008 года. В состав экипажа входили командир корабля Сергей Волков и исследователь Ли Со Ён. 10 апреля корабль «Союз ТМА-12» пристыковался к Международной космической станции. Во время полета совершил два выхода в открытый космос.

9 слайд Сергей Васильевич Авдеев 
Родился 1 января 1956, Чапаевск (Куйбышевская область) — российский космонавт, Герой России.

В 1985 году зачислен в отряд космонавтов.

В 1992 выполнил полёт с Анатолием Соловьёвым и Мишелем Тонини в составе ЭО-12 на станции «Мир» в течение 188 суток 21 часа 41 минуты 15 секунд, за время полёта 4 раза выходил в открытый космос.

С 3 сентября 1995 по 29 февраля 1996 года выполнял полёт в составе международного экипажа на станции «Мир» с Юрием Гидзенко и Томасом Райтером в течение 179 суток 1 часа 41 минуты 46 секунд, с одним выходом в открытый космос.

С 13 августа 1998 по 28 августа 1999 выполнял полёт на станции «Мир» в течение 379 суток 14 часов 51 минуты 10 секунд, с 3-мя выходами в открытый космос.

Сергея Васильевича называют «космическим долгожителем». Он совершил три полета в космос и провел на околоземной орбите в общей сложности 747 дней и 14 часов 13 минут. Эти достижения были занесены в книгу рекордов Гиннесса. Своим мировым рекордом Сергей Авдеев владел до 2005 года, пока его не обошел Сергей Крикалёв.

10 слайд Михаил Борисович Корниенко
Родился 15 апреля 1960 года в городе Сызрань Куйбышевской области, РСФСР.

С 1967 по 1973 год учился в московской средней школе №711.

В 1977 году окончил среднюю школу №15 города Челябинск.

В 1987 году окончил Московский авиационный институт (вечернее отделение) и получил специальность инженер-механик ЖРД.

С апреля 1995 года до зачисления в отряд космонавтов работал инженером в отделе подготовки космонавтов к внекорабельной деятельности.

 Свой первый полет совершил 2 апреля 2010 года в качестве бортинженера корабля «Союз ТМА-18». Во время полета совершил выход в открытый космос: 

  Награжден почётным знаком «За заслуги перед городом» г.Сызрани Самарской области (20.12.2010).

11 слайд  Космические музеи Самары
В Самаре есть достаточно много памятных мест, связанных с освоением космического пространства, и самые главные из них – это космические музеи Самары.

12 слайд

Муниципальный музей «Самара космическая»

Первого октября 2000 года в день рождения легенды Российской космонавтики, генерального конструктора «ЦСКБ-Прогресс» Дмитрия Козлова, состоялось открытие монумента ракета-носитель «Союз», который находится на развязке проспекта Ленина и улицы Ново-Садовой. 

Монумент призван увековечить память всех тех, кто причастен к делу освоения космоса, ведь вывод всех космических кораблей на орбиту Советского Союза и Российской Федерации был осуществлен ракетами этого типа. В разработке и утверждении проекта активное участие принял генеральный директор и конструктор «ЦСКБ-Прогресс» Дмитрий Козлов. Автор проекта - архитектор Владимир Жуков. 

Это экземпляр ракеты был изготовлен в 1984 году куйбышевским заводом «Прогресс» для тренировки космонавтов на космодроме Плесецк. Это настоящий космический корабль - ракета-носитель «Союз», изготовленная РКЦ «ЦСКБ-Прогресс» - единственная в Европе ракета, установленная вертикально, – носитель в полностью собранном виде.  В 1999 году ракету, уже выработавшую свой ресурс, подарили РКЦ «ЦСКБ-Прогресс» в честь 40-летнего юбилея предприятия, который переделал её под макет. Кроме того, ракета была перекрашена в белый цвет, а часть обтекателя космического корабля — в оранжевый. Оригинальный цвет баков ракеты — серый («шаровый»), белой ракета при запуске выглядит от инея, покрывающего баки жидкого кислорода.
13 слайд Экспозиция музея

Общая высота монумента вместе с каркасным металлическим зданием 68 метров, вес - 20 тонн, удерживающая конструкция - 53 тонны. Балансовая стоимость монумента - 38 миллионов рублей.

Пьедестал ракеты – здание оригинальной конструкции, где и находится музей «Самара Космическая». Внутри посетители могут увидеть экспонаты, которые связаны с тематикой музея. Часть постоянной экспозиции – это детали ракетно-космической техники, а также модели ракет. Кроме того, есть интерактивные экспонаты. Они расскажут о работе космической техники. Из экскурсии можно узнать, как живут на орбитальной станции космонавты: как работают, отдыхают, моются и тренируются, что едят, какие проводят эксперименты.

В 2010 году площадь перед музеем стала называться площадью имени Д.И. Козлова в честь легендарного конструктора ракетно-космической техники.
14 слайд Дмитрий Ильич Козлов
Дмитрий Ильич Козлов родился 1 октября 1919 в городе Тихорецке Краснодарского края.

С 1958 года Дмитрий Ильич возглавил развёртывание серийного производства ракет Р-7 на самолётостроительном заводе № 1 в городе Куйбышев и организовал на этом заводе конструкторское бюро, которое потом стало одним из ведущих в стране по созданию ракетно-космической техники. А впоследствии стал генеральным конструктором ЦСКБ «Прогресс».
За все время работы Д. И. Козлова в «ЦСКБ-Прогресс» было разработано, изготовлено и запущено свыше 1700 ракет-носителей типа Р-7 и около одной тысячи космических аппаратов различного назначения.

Почти полвека он возглавлял конструкторское бюро, которое разрабатывало лучшие образцы ракетно-космической техники. Это известные во всём мире ракеты-носители типа «Союз». Дмитрий Ильич любил Самару, где прожил большую часть жизни. 
Памятник Дмитрию Ильичу - не просто достопримечательность Самары. Это признание заслуг выдающегося конструктора, ученого, руководителя и патриота. Это символ связи поколений самарцев, причастных к созданию ракетно-космической техники.
15 слайд Памятник Дмитрию Козлову
В октябре 2019 года в Самаре был открыт памятник выдающемуся конструктору ракетно-космической техники Дмитрию Ильичу Козлову. Автором памятника является самарский скульптор Карэн Саркисов. Бронзовая фигура Д. И. Козлова установлена около музейно-выставочного центра «Самара космическая».
На открытии памятника присутствовали губернатор Самарской области Дмитрий Азаров, Председатель губернской думы Геннадий Котельников, мэр Самары Елена Лапушкина и космонавт Олег Кононенко.
16 слайд Музей авиации и космонавтики (Московское ш., 34, корп. № 3 СГАУ) 1975 год

Общая площадь музея 400 кв. метров. В составе экспозиции четыре основных раздела: история создания и развития Самарского государственного аэрокосмического университета, история отечественной авиации, история отечественной космонавтики, самара аэрокосмическая.

Инициатором создания музея выступил коллектив факультета летательных аппаратов. Архитектурно-художественное решение выполнили: заслуженный художник РСФСР В.Петров (витраж «Путь к звездам»); скульптор, член союза художников СССР А.Головнин (горельеф С.П.Королева), художники экспозиционеры В.и А.Лемешевы.

   С 1977 по 1981 год музей работал на общественных началах, как кабинет наглядных пособий. Затем получил статус самостоятельного структурного подразделения института. В 1989 году музею присвоено почетное звание «Народный музей».  

В составе экспозиции четыре основных раздела: 

История создания и развития университета

История отечественной авиации

История отечественной космонавтики

Самара аэрокосмическая

17 слайд  Макет космического челнока «Буран» (пересечение Московского ш. и ул. Маломосковской)

Возле корпуса Самарского аэрокосмического университета в октябре 1997 года установлен макет знаменитого экспериментального космического корабля советского проекта «Буран» в честь 55-летия Самарского государственного аэрокосмического университета.

Проект вбирал лучшее и убирал недостатки из аналогичной американской программы «Шаттл», в несколько раз превосходящий проект США по всем параметрам. «Буран» задумывался в качестве военной системы. 

Свой первый и единственный космический полет «Буран» совершил 15 ноября 1988 года. Космический корабль запустили с космодрома Байконур с помощью ракеты-носителя «Энергия». Полет длился 205 минут, а сам корабль совершил 2 витка вокруг Земли, после чего произвёл посадку на специально оборудованном аэродроме «Юбилейный» на Байконуре. 

Полет осуществлялся без экипажа в авторежиме с применением бортового компьютера и программного обеспечения, в отличие от шаттла, который традиционно совершает последнюю стадию посадки на ручном управлении (вход в атмосферу и торможение до скорости звука в обоих случаях полностью компьютеризованы). Данный факт — полёт космического аппарата в космос и спуск его на Землю в автоматическом режиме под управлением бортового компьютера — вошёл в книгу рекордов Гиннеса.

В 1990 году работы по программе «Энергия-Буран» были приостановлены, а в 1993 году программа окончательно закрыта. Единственный летавший в космос (1988) «Буран» был уничтожен в 2002 году при обрушении крыши монтажно-испытательного корпуса на Байконуре, в котором он хранился вместе с готовыми экземплярами ракеты-носителя «Энергия».

В ходе работы над проектом «Буран» было изготовлено несколько макетных образцов для различных испытаний. Один из которых установили в Самаре.

18 слайд  Улица Гагарина

Улица Юрия Гагарина расположена в Железнодорожном, Советском и Октябрьском районах Самары.

Раньше она имела название «Чёрновское шоссе», так как поблизости располагались Чёрновские сады. Позже сады ликвидировали, их место заняла городская застройка. В 1961 году по этой дороге проехал Юрий Гагарин, следуя с заводского аэродрома на Безымянке на обкомовскую дачу на берегу Волги. В честь этого решением Горисполкома Куйбышева Черновское шоссе было переименовано в улицу Юрия Гагарина.

19 слайд  Памятник покорителям космоса
Находится на пересечении улиц Гагарина и Победы

В центре памятника установлена ракета, вокруг нее стоят двое мужчин и женщина. Они держат на поднятых руках два железных круга, выполняющих, видимо, роль орбит.
20 слайд 
Фонтан имени Юрия Гагарина (ул. Гагарина, возле Управления Самарского Метрополитена) 
Фонтан на улице Гагарина хоть и имеет небольшие размеры, но также украшает улицу и привлекает внимание горожан. Находится он на тихой стороне улицы. В зимнее время фонтан украшен гирляндами, а также подсветкой из-под воды.
21 слайд  Парк имени Гагарина
Одним из самых любимых жителями Самары мест является Парк имени Юрия Гагарина. Здесь назначаются встречи друзей, влюбленных парочек, парк показывают гостям города. 

На месте нынешнего парка имени Гагарина в 30-е-40-е годы были дачи сотрудников НКВД. Они славились своими яблоневыми садами. К моменту возвращения из космоса Юрия Гагарина дачи решено было снести. А в конце 70-х годов на этом месте открылся детский парк. 

Сегодня Парк имени Гагарина - место культуры и отдыха. Многочисленные аттракционы, озеро с лебедями, зона для массового катания на коньках зимой и летом – спортивная площадка, большое количество летних кафе – все это в полном объеме представлено в таком замечательном месте. 

22 слайд  Памятник Юрию Гагарину

29 сентября 2011 года в Самаре стало одним монументом больше. Можно даже сказать, что муниципальный парк культуры и отдыха имени Юрия Алексеевича Гагарина обрел своего хозяина – теперь на центральной аллее парка есть памятник первому космонавту планеты.
Интересна судьба создания скульптуры: в рамках проекта «Аллея Российской славы» она была выполнена заслуженным художником Российской Федерации А. Апполоновым и передана Самаре в дар. Теперь памятник первому космонавту будет радовать всех гостей одноименного парка. Площадку, на которой был установлен бюст, вымостили плиткой, а вокруг нее посадили цветы.
На монументе выбиты слова Юрия Алексеевича: «Главная сила в человеке – это сила духа».
23 слайд  Монумент Славы (пл. Славы)

Многие самарцы почему-то считают памятником Гагарину монумент Славы на площади Славы. На самом деле это не так, но все же этот памятник тоже имеет непосредственное отношение к космической Самаре. Один из главных символов города, созданный по проекту скульпторов П. Бондаренко, О. Кирюхина и архитектора А. Самсонова, возведен в честь огромных заслуг рабочих авиапромышленности Куйбышева, внесших большой вклад в Победу в Великой Отечественной войне. Средства на возведение памятника были собраны по всему городу – каждый работник куйбышевских заводов и фабрик пожертвовал на строительство по 1 рублю. Открыт был монумент 5 сентября 1971 года. На 40-метровом пьедестале - 13-метровая фигура рабочего, держащего в поднятых руках крылья. Памятник символизирует собой вклад самарцев в создание авиационной промышленности страны.

24 слайд  Станция метро Гагаринская
Авторы проекта станции «Гагаринская» Юрий Иванович Мусатов, заместитель главного архитектора города, и Алексей Николаевич Панин, архитектор из Промстройпроекта, сразу же отказались от соблазна «отобразить» тему иллюстративно - скажем поместить на боковых стенах панно с изображениями ракет, людей в скафандрах и пр. Было решено «работать тоньше»: на ассоциациях, на обобщенных образах. Доминирующим цветом боковых стен выбрали темно-синий – естественно читающийся, как цвет космических глубин вечернего земного неба. Это была одна из главных удачных находок архитекторов. От цвета пришли к материалу. Ни мрамор, ни гранит синим не бывают. Значит – керамическая плитка. С ее выразительными возможностями авторы проекта «Гагаринской» были хорошо знакомы по работам ленинградского художника-керамиста Рафаэля Сейфуллина – его и привлекли к оформлению стен станции. Один из его эскизов был обоими архитекторами принят: на темно-синем фоне – зыбко очерченные концентрические кольца и закрученные спирали – галактики? Туманности? – разорванные стремительной темнотой того же темно-синего цвета. Если ограничить эту синеву снизу – темным цоколем, сверху белой потолочной лентой, создается впечатление панорамы космоса из иллюминатора космического корабля. 

25 слайд  Станция метро Гагаринская

Второй находкой этих архитекторов, правда лежавшей поближе к поверхности, - было оформление колонн, вызывающее ассоциацию с характерным обликом современных ракет. Капителям беломраморных колонн, выполненным из белого же металла, придан вид раструбов ракетных дюз; спрятанные в них источники света бросают в потолок столпы лучей – будто струи пламени из сопел реактивных двигателей. Это сходство подчеркнуто отделкой каменно-продольных прорезей в колоннах – узкими полосками сверкающей нержавейки. Общему замыслу «подыгрывает» оформление пола и подвесного (чтобы скрыть ребра балок) потолка станции. Внизу – полированный гранит земного коричнево-красного цвета (с отделкой белыми мраморными полосками), вверху – выступающие желтоватые светильники.
26 слайд  Скульптура рабочего, держащего в руках искусственный спутник (Набережная) 

На Полевом спуске самарской набережной можно увидеть скульптуру рабочего, держащего в руках макет первого советского спутника. Это один из самых первых памятников, посвященных космонавтике. Памятник символизирует заслуги предприятий Самары в исследование космического пространства и в создании ракетно-космической техники. Автор памятника скульптор Валентин Зноба.
27 слайд  Ракета
Можно сколько угодно спорить о том, считать или не считать сегодня Самару неофициальной космической или ракетной столицей страны. Пожалуй, это время ещё не пришло. А вот звание ГОРОДА ГЛАВНОЙ РАКЕТЫ МИРОВОЙ КОСМОНАВТИКИ Самара имеет по праву и навсегда.
