Методическая памятка по реализации областного проекта «Сила в правде»
   в публичных библиотеках Самарской области

Цель проекта: информирование жителей Самарской области об истоках нацизма, причинах и целях специальной военной операции.

Содержание проекта: реализация комплекса информационных и просветительских мероприятий гражданско-патриотической направленности.

Основные проектные линии:
1. Истоки и история нацизма.
2. Неонацизм как социально-историческое явление.
3. Специальная военная операция и самарцы.

Целевая группа: жители Самарской области. 

Мероприятия   проекта. 
В рамках реализации проекта необходимо: 
1. Оформить  тематические информационные стенды (электронный вариант стенда и его элементов предоставляется ГБУК «СОУНБ»), на которых должны размещаться:
· название проекта;
· логотип министерства культуры Самарской области, логотип ГБУК «СОУНБ»;
· информация об истории нацизма и неонацизме, необходимости борьбы с ним;
· информационные плакаты;
· QR-коды информационных ресурсов, цитаты.
2. Оформить постоянно действующие книжно-иллюстративные выставки с литературой, материалами из периодических изданий, в том числе из местных периодических изданий, наглядной информацией,  связанной с героической историей России, со специальной военной операцией:
· литература об истории Второй мировой войны и Великой Отечественной войны, в том числе об истории и истоках нацизма: художественные произведения о подвигах взрослых и детей во время фашистской оккупации, о партизанском движении во время Великой Отечественной войны, о сплоченности людей против фашизма, независимо от национальности и политической принадлежности. История возникновения и развития идеологии нацизма на территории Европы. Геноцид /карательные операции гитлеровцев на оккупированных территориях в годы Великой Отечественной войны, действия  бандеровцев на территории современной Украины.   Воспоминания узников фашистских лагерей, участников антифашистских движений на территории бывшего СССР, Восточной и Западной Европы. Украинский неонацизм: эволюция современного зла со старыми корнями. Неонацизм, утверждение на территории Украины идеи национального превосходства. Экстремизм / бандеризация Украины и террористические методы управления государством и т.д. Антология современной патриотической поэзии . 
· информация, посвящённая землякам-военнослужащим, в том числе участникам Афганской и Чеченской войн, специальной военной операции (с использованием предметного ряда из семейных архивов, фотоматериалов, материалов акции «Победный май», областного фотопроекта «Жена героя»). 
· литература об общероссийской культурной идентичности, укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.
· списки рекомендуемой к прочтению литературы.
В организации книжно-иллюстративных выставок рекомендуем использовать материалы передвижной книжной выставки «У времени есть память», подготовленной специалистами отдела МБА ГБУК «СОУНБ», дополненные литературой из фондов муниципальных библиотек и материалами местной периодической печати.
Информационный тематический стенд и книжно-иллюстративная выставка должны дополнять друг друга и находиться в непосредственной близости друг от друга. 
Необходимо обеспечить доступность к материалам выставки – информационный тематический стенд и выставка должны размещаться в зоне обслуживания пользователей (у кафедры обслуживания, в выставочных пространствах), подход к выставке должен быть свободный
3. Организовать мини-экспозиции, направленные на сохранение памяти о событиях и жителях, погибших в ходе специальной военной операции. Приветствуется работа по формированию архивов, БД по увековечиванию памяти героев.
4. Организовать проведение циклов патриотических мероприятий по истории страны, ее героическим страницам, проводить встречи молодого поколения с тружениками тыла, «детьми» Великой Отечественной войны, участниками и ветеранами локальных войн, земляками-героями, историками, очевидцами и участниками специальной военной операции. Проводить единые исторические дни, посвященные эпохальным событиям и людям в истории России, часы правды, памяти и мужества, акции «Георгиевская лента», «Бессмертный полк», «Свеча памяти», поэтические чтения на военную тематику, патриотические видеолектории и др.
5. При наличии технических возможностей экспонирование выставок и проведение мероприятий необходимо дополнять демонстрацией мультимедийной презентации «Обыкновенный нацизм» (предоставляется ГБУК «СОУНБ»), аудио- и видеосопровождением.
6. Обеспечить правовую поддержку семьям мобилизованных граждан:
· организовать консультационную помощь о мерах государственной поддержки мобилизованным гражданам и членам их семей на основе использования справочно-правовых систем «Консультант Плюс», «Гарант»;
· предоставлять адресно-справочную информацию об учреждениях, оказывающих социальные, юридические и нотариальные услуги;
· организовать проведение циклов мероприятий правовой тематики: встречи (очные и дистанционные) с юристами, социальными работниками по актуальным для жителей вопросам.
Мероприятия в рамках проекта необходимо проводить совместно с партнерскими организациями – историко-краеведческими музеями, военными комиссариатами, обществами по охране памятников истории и культуры, домами ветеранов, объединениями солдатских матерей, волонтерами и другими заинтересованными организациями, и объединениями.

Информационная поддержка проекта: деятельность библиотек в рамках реализации проекта «Сила в правде» должна быть отражена на всех коммуникативных площадках библиотеки (сайт, социальные сети, местные СМИ).
Методическое сопровождение проекта:
· методическим службам центральных библиотек необходимо оказать методическую и практическую помощь сельским библиотекам, библиотекам-филиалам в оформлении наглядных материалов, разработке и наполнении книжных выставок информацией, используя систему МБА, внутрисистемного книгообмена.
· для организации мероприятий в рамках проекта рекомендуем использовать информационные ресурсы Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина, Национальной электронной библиотеки, материалы сайта Министерства обороны РФ,  материалы, подготовленные специалистами ГБУК «СОУНБ», размещенные по ссылке:  https://cloud.mail.ru/public/dU6q/3gVjp36P8
· осуществлять контроль за проведением просветительских мероприятий в рамках реализации проекта, содержательным наполнением информационного стенда, книжно-иллюстративных/полочных выставок и их эстетическим оформлением. 






